



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ – IFCE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO  
DEPARTAMENTO DE INGRESSOS**

**EDITAL Nº 13/2021 DI/PROEN/REITORIA-IFCE**

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR 2021.1 - *Campus* de Horizonte  
CURSOS TÉCNICOS E SUPERIORES**

**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA PÚBLICA – *CAMPUS* HORIZONTE**

Onde se lê:

**QUADRO DE VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>NÚMERO DE VAGAS</b>
TÉCNICO SUBSEQUENTE EM LOGÍSTICA	03
TÉCNICO SUBSEQUENTE EM MANUTENÇÃO E SUPORTE EM INFORMÁTICA	24
LICENCIATURA EM FÍSICA	24

Leia-se:

**QUADRO DE VAGAS**

<b>CURSO</b>	<b>NÚMERO DE VAGAS</b>
TÉCNICO SUBSEQUENTE EM MANUTENÇÃO E SUPORTE EM INFORMÁTICA	22
LICENCIATURA EM FÍSICA	24